

排超联赛客场3比0击败山东队 天津渤海银行女排八连胜

本报讯(记者谢晨)2023-2024赛季中国女排超级联赛小组赛第八轮比赛鸣哨。A组的卫冕冠军天津渤海银行女排昨晚在“四连客”之旅的第三场比赛中,以3比0(25比21、25比22、25比23)击败山东女排,豪取开赛八连胜且未失一局,积24分继续稳坐A组战绩榜头名。

昨晚一战,陈博雅继续担任天津队的接应二传手跻身首发阵容,李盈莹与王艺竹搭档主攻线,副攻手组合是王媛媛、袁心玥,队长姚迪出任二传手,自由

人是刘立雯。山东队近期饱受伤病困扰,国手杜清清和外援佩罗维奇均无缘此战。面对山东队,天津队在首发轮次方面再次做出调整,李盈莹不再从此前几场比赛的四号位首发打起,而是回归二号位开轮,这也是二传手姚迪身处一号位的常规首发轮次。

比赛开始后,均以“全华班”出战的津鲁两队展开激烈争夺,山东队在主场球迷的助威声中表现不俗,以高质量发球带动拦防,获得了不少反击机会。不过在三局比赛的局末关键分

把握方面,天津队还是展现出了更加丰富的经验,最终连胜三局笑到最后。

赛后天津队主帅王宝泉直言:“这场比赛虽然山东队的阵容不够齐整,但年轻队员拼出了很高的水平,给我们造成了不小的冲击。总体来说,我们的发挥还是有一些起伏,包括一传和进攻环节都有阶段性的波动,但关键分的处理方面做得还可以。”

天津队今日将启程从山东日照前往河南漯河,备战12月2日客场挑战河南队的比赛。

2023年全国跳水锦标赛落幕 天津选手吴凡贝居亚

本报讯(记者谢晨)2023年全国跳水锦标赛暨巴黎奥运会、多哈世锦赛选拔赛昨日在武汉落幕,在最后一个比赛日上演的混双十米台比赛中,天津姑娘吴凡贝联手安徽选手宋云浩夺得银牌。

混双十米台比赛共有12对选手参赛,吴凡贝和宋云浩最终以总分304.44分获得亚军,冠军归属总分为312.30分的广东组合苏志文/谢佩铃。

此外在混双三米板比赛中,四川组合林恒诺/杨睿琳以总分285.15分夺得冠军。

2023年世界围棋大师赛战罢 丁浩再获世界冠军

本报讯(记者谢晨)2023年三星杯世界围棋大师赛决赛三番棋最终局昨日在韩国战罢,中国棋手丁浩击败队友谢尔豪,首夺三星杯赛冠军。

半决赛过后,入围决赛的丁浩和谢尔豪已经为中国队提前锁定冠军,而两人都是首次闯入三星杯赛决赛。决赛三番棋前两局双方各取一胜后,丁浩昨日执黑以半目取胜,夺得个人第二座世界冠军奖杯。

“十四冬”男子四人雪车比赛战罢

津门丁嵩携手队友再获一银

本报讯(记者谢晨)第十四届全国冬季运动会雪车比赛昨日在国家雪车雪橇中心全部结束。天津选手丁嵩继此前在男子双人雪车比赛中摘银后,昨日又携手辽宁选手孙楷智、浙江选手叶杰龙、上海选手甄恒,夺得男子四人雪车比赛的银牌。

男子四人雪车比赛总计进行四轮滑行,在前一天结束的前两轮比赛中,丁嵩所在的车组总成绩为1分57.96秒,以0.42秒的劣势排名第二。昨日的第三、四轮滑行,丁嵩和队友分别以58.99秒和59.24秒完赛,最终以四轮

总成绩3分56.19秒获得银牌。河北选手李纯键、吉林选手吴青泽、陕西选手朱自龙和山东选手魏鹏联手,以3分55.26秒摘金。

“比赛就是有输有赢,我觉得遗憾的是没能为天津体育代表团拿到金牌。但不管怎么样,每一场比赛、每一轮滑行我都拼尽了全力。接下来我还要继续努力、加强训练,在之后的比赛中力拼以更好的成绩回报家乡天津。”

此外,吉林选手怀明明和北京选手王璇组队获得女子双人雪车比赛的冠军。



图为获得第十四届全国冬季运动会男子双人雪车亚军的孙楷智/丁嵩(左)在颁奖仪式上。 新华社发

体育彩票开奖公告

7星彩第23137期

开奖结果:	7 8 6 4 7 6 + 13		
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	11注	45225元	497475元
三等奖	11注	3000元	33000元
四等奖	830注	500元	415000元
五等奖	13721注	30元	411630元
六等奖	473084注	5元	2365420元

本期全国投注总额为16734346元,280565662.98元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2024年1月29日。

天津体彩开展责任彩票沙盘演练培训 巩固责任意识 筑牢体彩责任

天津体彩近日组织工作人员开展责任彩票沙盘演练培训,进一步强化全员责任彩票意识,提高责任彩票建设水平,推动责任彩票深度渗透业务全流程。

培训邀请国家体育总局体彩中心运营公司的关盟老师授课,围绕责任彩票九大领域的重点问题,通过沙盘演练、分组模拟的方式对责任彩票理念进行系统、全面的介绍。

培训会上,关盟老师用销售私彩、未成年人购彩、大额购彩等案例抛出演练问题,每组学员相互配合、共同协作,针对演练问题展开积极讨论。每一轮,学员都仔细剖析问题,经过谨慎分析和权衡比较,最终做出最优选择。

此次培训面向天津体彩中心全体工作人员,培训会上,来自不同岗位的同事分享了引导理性购彩、实体店纠纷等案例。

通过此次培训,工作人员加深了对责任彩票九大工作领域的认知,强化了责任意识。大家纷纷表示,在责任彩票工作领域,每个人都承担了重要的工作内容,只有大家统一思想、步调一致,才能实现“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的目标。

体彩中心发出提示:网络彩票非法,套路五花八门

拒绝网络售彩 认准实体店



国家体彩中心近日提醒广大购彩者保持警惕之心,防范非法彩票骗局,防止上当受骗,买彩票请一定要到国家正规彩票实体店。天津体彩中心也提醒全市体育彩票实体店,提高规范意识,拒绝网络售彩,提升窗口服务水平,诚信经营,合规销售,共同营造健康购彩环境。抵制非法彩票,人人有责。

明确 网络彩票非法

“近期,一个朋友在短短两天之内,被某网络彩票平台诈骗10万元。网络彩票诈骗的套路到底是怎样的?”这是知

乎上一个浏览量超过60万的话题,共获得86个回答。回答的人有的总结了网络彩票的套路,有的晒出自己上当的经历,甚至还有人作为曾经的诈骗者现身说法。从中可以看出,骗子的套路五花八门,令人防不胜防。

只不过,许多的回答都没有明确一点:在我国,彩票发行由财政部审批,民政部、国家体育总局下设的彩票管理中心组织发行,以实体店方式进行销售;目前我国禁止互联网销售彩票,所以根本不存在网络彩票的说法,所有宣称能投注的网络彩票平台,销售的均为非法彩票。

警惕 网络彩票套路

“我只是想在网上兼职挣点零花钱,结果却被吸引入坑玩网络彩票。”“我是被熟人拉进群里的,我看他们天天中奖就心动了,结果群里的人其实都是骗子找来演戏的。”“朋友请我帮忙玩几天,我发现来钱快,而且基本不亏,后来就自己也开户去玩,就这么掉入了陷阱。”

这些上当者再一深究就会发现,那些拉他们进群、请他们帮忙的熟人朋友,其实是骗子早就埋下的“钉子”。这些人先以“周围人”“美女”等身份加好友聊天,获取信任后再针对受害者的心理弱点设下各种陷阱以利诱之。看似引人上当的方式多种多样,但其实万变不离其宗。

破解 不轻信不贪心

之所以有那么多人掉入网络非法彩

票的陷阱,皆是因为相信网络非法彩票宣传的高回报,相信自己可以从中获利。面对网络非法彩票陷阱,我们要牢记六字:不轻信,不贪心。千万别相信什么“高回报”“稳赚不赔”,包括宣称“破解了某网络彩票网站漏洞,大家一起去薅羊毛”等,这些往往都是骗局,天上不会掉馅饼。

有的人心存侥幸,觉得这些诈骗陷阱往往先给一点甜头,那我能不能先拿了甜头再走?这种可能性微乎其微。用户在非法网络彩票平台充值或中奖后,要么没有充值、中奖记录,要么想退款或者提现奖金极其困难复杂,常常出现页面错误或者多次提现无法成功的情况。骗子往往会在提现过程中设陷阱,要求缴纳保证金、解冻费等。一旦受害者发现上当,骗子会直接关闭网站逃之夭夭。且这些网站多在境外,维权难度极高。

所以,千万别碰非法网络彩票,不然后果往往是浪费时间、失去钱财。如果想买彩票,请认准正规彩票实体店。正规的中国体育彩票实体店,门头、牌匾明显,并有中国体育彩票标识,店内还会有体彩中心颁发的《中国体育彩票代销证》,并加盖体彩中心公章。总之,保持警惕之心,不被利益蒙蔽双眼,就不惧任何骗局。

责任彩票专栏